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Τα θέματα ημερήσιας διάταξης που θα απασχολήσουν το άτυπο 
Ευρωπαϊκό Συμβούλιο της Γάνδης (Παρασκευή 19/10) είναι τα 
ακόλουθα:

♦ Εισαγωγή του ευρώ. Συγκεκριμένα θα εξετασθεί η πορεία 
εφαρμογής των μέτρων για την εισαγωγή του ευρώ, για την οποία θα 
υποβληθεί σχετική έκθεση από τον Βέλγο προεδρεύοντα του 
Συμβουλίου ΕΟΟΠΝ κ. ΚεγπόβΓε και τον αρμόδιο Επίτροπο κ. 
εοΐδεε.

♦ Το μέλλον της Ευρώπης. Οι αρχηγοί κρατών και κυβερνήσεων θα 
ασχοληθούν με την προετοιμασία της δήλωσης του Ευρωπαϊκού 
Συμβουλίου του Σπεί^η, σε σχέση με τη διαδικασία και το 
περιεχόμενο της Συνέλευσης, η οποία θα επεξεργασθεί τις προτάσεις 
για τη νέα Διακυβερνητική για το μέλλον της Ευρώπης. Σ’ αυτή τη 
Συνέλευση θα συμμετέχουν εκπρόσωποι των εθνικών κοινοβουλίων, 
του ευρωκοινοβουλίου, της ευρωπαϊκής επιτροπής και των 
κυβερνήσεων.

♦ Τρομοκρατία. Οι αρχηγοί κρατών και κυβερνήσεων θα συζητήσουν 
στο δείπνο τις σημαντικές πολιτικές πτυχές του θέματος, δηλαδή τις 
πρωτοβουλίες τις οποίες πρέπει να λάβει η Ευρωπαϊκή Ενωση, καθώς 
και τη στάση που πρέπει να κρατήσει σε κρίσιμα ζητήματα σε σχέση 
με την τρομοκρατία, υπό το φως των αποτελεσμάτων του Εκτάκτου 
Συμβουλίου Γενικών Υποθέσεων της 17πς Οκτωβρίου.

♦ Διεύρυνση. Αναμένεται η επαναβεβαίωση προς τις υποψήφιες προς 
ένταξη χώρες στην Ευρωπαϊκή Ενωση ότι δεν πρόκειται να υπάρξει 
καμιά καθυστέρηση στην ενταξιακή πορεία. Η καινούρια κατάσταση 
αναδεικνύει το κεφάλαιο της διεύρυνσης βασική συνιστώσα της 
στρατηγικής της Ευρωπαϊκής Ενωσης.

Η Σύνοδος του άτυπου Ευρωπαϊκού Συμβουλίου θα 
πραγματοποιηθεί το απόγευμα της Παρασκευής (19/10) από τις 
15.00 έως τις 19.00, θα επακολουθήσει το δείπνο των αρχηγών 
κρατών και κυβερνήσεων και στις 22.30 ο Πρωθυπουργός 
Κώστας Σημίτης αναμένεται να δώσει συνέντευξη Τύπου για τα 
αποτελέσματα των εργασιών της Συνόδου Κορυφής.

Το πρωί της ίδιας μέρας ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ θα μετάσχει στη συνάντηση των σοσιαλιστών ηγετών, οι
οποίοι θα ανταλλάξουν απόψεις για:



♦ Τη δήλωση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου του Σεπίίεη σχετικά με την 
προεργασία για τη Διακυβερνητική Διάσκεψη για το μέλλον της 
Ευρώπης.

♦ Τη διεθνή συμμαχία κατά της τρομοκρατίας.

♦ Το διάλογο με τον αραβικό και μουσουλμανικό κόσμο.


